

## Erratum

“T. Kumazaki, Y. Ehara, T. Sakai. Anatomy and Physiology of Hamstring Injury. Int J Sports Med 2012; DOI: 10.1055/s-0032-1311593”

The article contains errors in the results and Fig. 3.

Instead of:

Knee flexion torque during isometric contraction of hamstrings was 99.9 nm/kg at 0 ° of knee angle, 73.9 nm/kg at 30 °, 63.1 nm/kg at 60 ° and 58.4 nm/kg at 90 ° (• **Fig. 3**).

It should read....

Knee flexion torque during isometric contraction of hamstrings was 99.9 Nm/kg\*100 at 0 ° of knee angle, 73.9 Nm/kg\*100 at 30 °, 63.1 Nm/kg\*100 at 60 ° and 58.4 Nm/kg\*100 at 90 ° (• **Fig. 3**).

Instead of:

(nm/kg) in Fig. 3

It should read:

(Nm/kg\*100)